
令和３年度　学校評価（保護者）
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1 学校の教育目標や経営方針がよく理解できる 9 46 13 5 12% 63% 18% 7%

2 学校は安心して子どもをあずけられる 24 41 4 4 33% 56% 5% 5%

3 学校の雰囲気がよく、子どもたちは生き生きしている 9 48 11 5 12% 66% 15% 7%

4 子どもは意欲的に学習に取り組んでいる 17 34 18 4 23% 47% 25% 5%

5 子どもは家庭学習に取り組んでいる 13 22 27 11 18% 30% 37% 15%

6 学校の学習指導（授業）は良好で満足できる 8 47 13 5 11% 64% 18% 7%

7 成績評価は適正に行われている 16 49 5 3 22% 67% 7% 4%

8 子どもは、校則や社会のルールをよく守っている 40 26 4 2 56% 36% 6% 3%

9 人権を尊重する指導に配慮がされている 17 43 8 5 23% 59% 11% 7%

10 事件・事故等の安全指導は適切に行われている 16 49 3 4 22% 68% 4% 6%

11 いじめや暴力に対する指導状況は満足できる 16 41 9 7 22% 56% 12% 10%

12 気軽に相談できる先生がいる 7 30 22 14 10% 41% 30% 19%

13 子どもは、将来の夢・目標をもっている 28 29 11 5 38% 40% 15% 7%

14 進路について、子どもと話し合っている 38 30 4 1 52% 41% 5% 1%

15 進路指導について学校の指導は満足できる 13 39 13 8 18% 53% 18% 11%

16 ホームルーム活動は盛んである 7 48 12 6 10% 66% 16% 8%

17 遠足・陸上競技大会等、学校行事は充実している 3 33 19 18 4% 45% 26% 25%

18 学校の部活指導は満足できる 13 37 13 8 18% 52% 18% 11%

19 健康安全指導（薬物・喫煙等）は満足できる 15 47 7 4 21% 64% 10% 5%

20 校内の環境美化が徹底されている 31 35 5 2 42% 48% 7% 3%

21 学校の感染症対策は満足できる 20 42 8 3 27% 58% 11% 4%

22ＰＴＡ新聞・お知らせなど学校の情報が手元に届いている25 26 12 9 35% 36% 17% 13%

23 気軽にＰＴＡ活動に参加できる雰囲気がある 6 31 22 14 8% 42% 30% 19%

24 家庭・学校間の連携が十分になされている 11 41 15 6 15% 56% 21% 8%

25 学校の様子が保護者や地域によく伝わっている 10 35 18 10 14% 48% 25% 14%


